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ДО  

ДОРА СТОЯНОВА  

ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ  

НА ОБЛАСТ ЛОВЕЧ  

 

 

Д О К Л А Д  

 

 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩЕСТВЕНО-КОНСУЛТАТИВЕН СЪВЕТ ПО 

УЧИЛИЩНИ ПОЛИТИКИ КЪМ ОБЛАСТНИЯ УПРАВИТЕЛ 

НА ОБЛАСТ ЛОВЕЧ ПРЕЗ 2024 Г. 

 

Обществено-консултативният съвет по училищни политики към Областния управител на 

област Ловеч е учреден на 20 октомври 2022 г. от представители на ученическите съвети в 

осем средни училища в област  Ловеч и е обединение на ученически съвети от училищата 

в областта и представителен орган на учениците от област Ловеч. Обществено-

консултативният съвет по училищни политики към Областния управител на област Ловеч 

работи в съответствие със Закона за предучилищно и училищно образование /ЗПУО/, 

Наредба № 13 от 21.09.2016 г. за здравното, гражданското, екологичното и 

интеркултурното образование и другите нормативни и поднормативни рамки.  

 

През отчетения период са проведени три заседания на Обществено-консултативния съвет 

по училищни политики към Областния управител на област Ловеч. Гласувана е промяна в 

Правилника за дейността на Обществено-консултативен съвет по училищни политики към 

Областния управител на област Ловеч; Избрано е ръководство на ОКСУП, което според 

Правилника за дейността чл. 8 се състои от председател, двама заместник-председатели и 

секретар; Приет е отчет на дейността на ОКСУП - Ловеч за учебната 2023/2024 г.; 

Протоколите от проведените заседания са публикувани на интернет страницата на 

Областна администрация Ловеч.  

 

През 2024 г. от ОКСУП – Ловеч, съвместно с Областна администрация Ловеч и РУО 

Ловеч, с подкрепата на институции и училища са реализирани следните инициативи:  

 

- През месец януари е проведена инициатива „Областен управител за един ден“. 

Целта е младежите да се запознаят с работата на институцията и служебните 

задължения на работещите в нея. 

- Проведена е консултация по въпросите на младежта „Ние и Европа в Диалог“. 

Събитието организирано от Национален младежки форум, съвместно с 

Обществено-консултативния съвет по училищни политики към Областния 

управител на област Ловеч. От област Ловеч участие взеха 20 младежи. 

- Обмен за споделяне на иновативни практики е проведен в Обединено училище 

„Неофит Рилски“, с. Дерманци, община Луковит на тема кинообразование и 

кинообучение.  

- Реализиран е фотоконкурс на тема “Усмивка, пролет, живот, природа”. 

- Отбелязан е 9 май – Ден на ученическото самоуправление. В инициативата 

участваха 14 ученици от Ловеч, Тетевен и Троян, които посетиха следните 

институции: Районно управление на МВР - Ловеч – 8 ученици, Окръжен съд - 

Ловеч – 2 и Административен съд - Ловеч - 4. 
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- Обучение на тема "Уменията на 21-ви век" е проведено в Средно училище "Васил 

Левски", с. Черни Осъм, община Троян. Учениците се запознаха с различни видове 

меки умения за работа в екип, за изграждане на доверие и личностно развитие. 

След теоретичната част, участниците изпробваха своята смелост и сръчност на 

планинските съоръжения на училището за планински водачи. 

- Обществено-консултативният съвет по училищни политики към областния 

управител на област Ловеч отличи девет ученици от областта за принос в 

развитието на ученическото самоуправление и училищния живот през учебната 

2023/2024 г.  

 

Проведените инициативи са популяризирани и публикувани на Фейсбук страницата и 

сайта на институцията.   

 

 

 

С уважение, 

Анета Николова 

Ст. експерт в дирекция АКРРДС 

и асоцииран член на ОКСУП   


